Zatgcznik nr 2.1

Tabela obliczenia objetosci robot ziemnych

odcinek 1 - ul. Siedlecka - str. prawa

Powierzchnia Sred. powierzchnia | Odlegtos¢ Objetosc
Lokalizacja przekroju przekroju miedzy
Kilometr + hektometr || wykop nasyp wykop nasyp [przekrojami wykop nasyp
m? m? m? m? m m® m?
0 + 000,00 0,42 0,23
0,455 0,54 27,26 12 15
0+ 027,26 0,49 0,85
0,52| 0,885 22,01 11 19
0 + 049,27 0,55| 0,92
0,395 0,64 18,6 7 12
0+ 067,87 0,24 0,36
0,205 0,24 19,63 4 5
0+ 087,50 0,17ff 0,12
0,205 0,12 20,67 4 2
0+ 108,17 0,24ff 0,12
0,24 0,115 20,77 5 2
0+ 128,94 0,24ff 0,11
0,245 0,12 25 6 3
0+ 153,94 0,25| 0,13
0,245 0,115 25,72 6 3
0+ 179,66 0,24 0,10
0,29 0,1 30 9 3
0 + 209,66 0,34 0,10
0,29] 0,105 33,66 10 4
0 + 243,32 0,24ff 0,11
0,245 0,09 28,96 7 3
0+ 272,28 0,25| 0,07
0,46 0,08 36,42 17 3
0 + 308,70 0,67) 0,09
0,66| 0,045 6,44 4 0
0+ 315,14 0,65|| 0,00
SUMA: 103,43 73,99




